

我市启动新丝路零点公园建设 货场停车场将变身城市公园

本报讯 (连云港日报全媒体记者 徐黎一 通讯员 陈雷 李小飞) 一个面积10万平方米的货场、停车场即将变身城市公园。8月18日上午,我市正式启动新丝路零点公园建设。作为我市首个立足“一带一路”主题的城市文化公园,它将重点展示丝绸之路沿线的海洋文化、黄河文化以及新疆中亚文化等,建成后将全面展现我市在“一带一路”战略中的重要地位,对于提升海滨城市的门户形象也将起到非常重要的作用。

据悉,此次开工建设的新丝路主题公园位于连霍高速与大港路交会处,地理位置优越,也是外地人

进入连云港的重要门户。然而此前,该地块功能主要服务于港口,作为停车场、货场使用。为了将地块充分利用起来,同时提升城市形象,去年8月,连云区与相关部门积极协调,先后搬迁了港口货场、停车场,将其临时转移至大港路以西、华东城附近,并且在云山规划建设大型物流园,将来统一迁至该物流园。

而作为新丝路主题公园位于连霍高速与大港路交会处,从交通地域条件来看,是我市展示对外形象的一个重要窗口,因此,该公园建设之初就承担着城市形象名片、绿色休闲生活以及文化自然载体等多个功能。而这些功能主要从公园的构架上体

现,主要分为用于庆典活动和室外表演的雕塑广场、设有健身器材的连云港市民活动区、进行艺术展示和交流的艺术活动区、建设配套的建筑和服务设施的功能服务区等多个功能区。

作为新丝路主题公园位于连霍高速与大港路交会处,从交通地域条件来看,是我市展示对外形象的一个重要窗口,因此,该公园建设之初就承担着城市形象名片、绿色休闲生活以及文化自然载体等多个功能。而这些功能主要从公园的构架上体

特色。”连云区建设部门相关负责人说,在体现我市历史人文元素上,公园将建设海洋广场以及山石台地花园;在公园中部,则集中体现黄河流域文化,包括陕北民俗风情水幕电影墙体,公园的最南端,用于集中展示新疆中亚文化,有中亚风情景观墙、新疆文化主题广场,设计单位还在这里专门设计了一个名为旋舞的雕塑。一方面用来彰显地域元素特色,另一方面也丰富了公园的景观特色。此外,设计方还别出心裁,将园区主道路设计为红色丝路,贯穿整个主题公园。在地面模纹和绿色种植带的设计上,也用古丝路的文化印记来作为设计的背景。

著名影星金巧巧 来连寻访非遗项目

我市非遗传承人将赴央视参与《叮咯咙咚呛》录制

本报讯 (连云港日报全媒体记者 张晨晨 通讯员 徐洪锐) 目前,著名影视女演员、歌手金巧巧专程来我市寻访非遗,找到了海州五大宫调国家级代表性传承人刘长兰,完成了体验类真人秀节目《叮咯咙咚呛》第二季前期录制工作。

金巧巧是中国内地影视女演员、歌手,饰演了1998年央视版《西游记续集》中的“孔雀公主”,此后在热门剧集《老大的幸福》、《陆贞传奇》等剧中担当重要角色。金巧巧一行冒着酷暑来到位

于海州区后河社区的刘长兰家中拜访,向刘长兰请教海州五大宫调相关知识。到位于陇东社区的刘长兰小曲堂参加玩友们的碰曲活动,对海州五大宫调传承、保护工作有了深刻认识。

据悉,我市海州五大宫调代表性传承人刘长兰等人将应央视《叮咯咙咚呛》节目组邀请,近日到北京进行后期节目录制工作,录制好的节目将于9月在央视三套和一套两个频道播放,让全国观众了解熟悉海州五大宫调这一国家级非遗保护工作现状。



日前,连云港边防检查站开展边检服务品牌推介日集中宣传活动。当天,边检官兵在连云港国际客运站向出境旅客赠送鲜花、发放宣传册、赠送带有边检标识的小礼品。自2012年起,公安部四局和六局将每年的8月19日定为边检服务品牌集中推介日,今年是第5个集中推介日,今年的宣传主题是“顺畅国门,天天有你”。

记者 王健民 通讯员 郑永波 摄影报道



日前,小学员在市少年宫学习画画。时值暑假,许多中小学生以及幼儿园的孩子参加美术兴趣爱好班,在画布上勾勒多彩的假日生活,接受艺术的熏陶。

记者 王振 通讯员 王永祥 摄影报道

暴雨来袭

个别小区及路段积水严重

市城乡建设等部门对6个低洼区强制排水,确保正常通行;居民呼吁综合整治

本报讯 (连云港日报全媒体记者 李耀华 通讯员 杨迅) 昨日,港城再次遭遇大雨袭击。短时强降雨过后,市区主次干道积水基本均能在半小时左右消退,但海州区常乐新村、海宁小区及部分路段雨水积存时间较长,并给附近居民带来不便。应对本次较长时间强降雨,市城乡建设部门防汛小分队积极应对,相关单位及时启动了海州区沙板桥、东方花园、临洪西路及连云区海棠路等6个低洼区强制排水水泵,确保上述地段车辆行人正常通行。

昨日8时20分许,笔者冒雨外出,前往海州常乐新村、矿山院小区及原军车厂宿舍区等低洼片区查看,发现上述片区局部地段均有不少积水,但基本不影响居民正常通行;不过,笔者随后前往海宁小区和龙河小区以西的平房区却发现,两小区积水十分严重,其中海宁小区中心路约有400米积水路段,局部积水可没过大腿,有居民骑电瓶车通过出现短路情况;龙河小区附近的光辉路局部积水,邻近平房区几乎成为泽国,几条小巷居民必须涉水出行。据海宁小区35号楼王先生反映,该小区自去年整治以来基本未出现积水,最近几次雨后积水可能与小区正在进行的一项市政工程有关;另据龙河小区以西平房区的李先生介绍,这个平房区最近几年每逢大雨必定长时间积水,除这里的下水道清理不到位外,应与邻近其他小区及道路高程提高有关,希望有关部门能够在本轮老旧小区改造中关注这个问题。

由于此次强降雨持续时间较长,朝阳西路矿山院小区对面的慢车道、海宁大道德邦公司附近慢车道、建设路直销市场以东路段等市区主干道积水时间较长,直到昨日10时许,上述路段仍有大量积水,且已在一定程度

上影响正常通行。此外,部分便民路或背街小巷也出现不同程度积水,其中海州馨香路茗馨花园北侧、清河路上海之春小区西侧、惠苑路国税局大楼西侧积水较多,上述路段有居民怀疑邻近下水道可能出现堵塞,希望有关部门能够予以关注并及时清淘。

值得一提的是,虽然本次强降雨持续时间较长,但海州沙板桥、东方花园及临洪油库附近等地势低洼区基本没有积水,因为市城建及其他相关部门及时启动强制排水设备,墟沟海棠路立交桥、沈圩一号铁路涵洞等通道处也采取了强排措施,车辆和行人随时都可以正常通行。



降水北多南少

今明后三天多云天唱主角

本报讯 (连云港日报全媒体记者 刘安琪 通讯员 李军) 市气象台昨日0时21分发布雷暴黄色预警信号,我市当天出现大到暴雨天气。据统计,赣榆区大部分地区出现暴雨,东海县大部分地区出现大到暴雨,海州、连云市区也被暴雨笼罩,灌云县、灌南县则为小到中雨。最大雨量出现在临洪河大桥,为244.3毫米。市气象台预报,今日白天多云有时阴,局部地区有阵雨或雷雨,东北风2到3级,气温26℃到31℃;明日多云,东北风2到3级,气温26℃到32℃;后日多云转晴,东北风转东南风2到3级,气温25℃到32℃。

市气象台发布的雷暴黄色预警信号,预计我市自北向南、自西向东大部分地区将发生雷电活动,并可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气,并请市民注意防范。这一预计在昨日白天得到验证。到当天上午11时,我市天气阴到多云,局部有雷雨,雨区东移南压。下午15时许,全市大部分地区阴为主,局部有些分散性阵雨,雨水对我市的影响逐渐消失。

交通几乎未受影响

本报讯 (连云港日报全媒体记者 王文 通讯员 刘静 蒋克俭) 昨日,一场雷阵雨突然而至。倾泻而下的大雨短时间内造成低洼片区出现了一些积水。好在,大雨延续的时间没有太长,笔者从市交通运输部门了解到,由于公路部门及时启动应急预案加强路政巡查,各交通重点工程工地也及时动用抽水排水,所以交通一线几乎未受到影响。

当日上午8时许,大雨下得又猛又急,笔者路过海连西路海青立交时,惊讶地发现以前逢雨必涝的涵洞

并没有积水。连线市交通运输部门后笔者得知,这得益于前段时间创卫的成果,市公路处在道路整治之后,又对海青立交重新开挖了路面,铺设了排水管道。而等到9时许雨停之后,笔者了解到,大雨造成高渠道涵洞有少量积水,养护科工作人员正忙着排水。

“雨一停,我们就开始组织人员排涝。”市区路政大队大队长陈祥林告诉笔者,从下雨前开始,他们就对管养范围内的道路进行了详细排查,对堵塞的雨水篦子、雨水管进行抢修疏通作业。而为了避免暴雨对国省干

线公路造成影响,市公路处也安排了人员及机械驻守重点易涝区域,做好随时排涝抢险工作。

“由于地下管线迁移没有完工,一下大雨对我们还是有影响的,雨小一点的时候我们就开始排水了。”昨日,连云港综合客运枢纽项目部工作人员吴洋告诉笔者,由于雷阵雨下得急,工地现场出现积水,所有的沟塘和下游排水管道全部漫溢,项目都已经组织人员、机械排水。而云宿路、连盐铁路、连淮扬镇铁路等重点交通工程项目工地并未受到明显影响,但都加



连日来,连云街道持续开展创卫工作,重点对23条山涧沟进行沟底硬化、护坡加固和两岸加装护栏,并实施美化亮化,昔日的“臭水沟”如今变得干净了。图为该街道居民在陶庵桃林山涧沟洗沙窗。

通讯员 沈亚菁 摄